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دختران ایران؛ نایب قهرمان آسیا
 تیم ملی امید هاکی روی یخ دختران ایران 

نایب‌قهرمان آسیا شد

  

رقابت‌های هاکی روی یخ قهرمانی آسیا‌2025 که در 
العین امارات برگزار شد، با عملکرد قابل‌توجه دختران 
ایران و رسیدن آنها به نایب‌قهرمانی قاره همراه بود. تیم 
ملی ایران تنها نماینده رده سنی امید بود و سایر تیم‌ها با 
بزرگسالان خود در این رقابت‌ها حاضر شده بودند. با وجود 
این، آنها توانستند با قدرت، خودشان را به فینال برسانند. 
آنها تیم میزبان را با نتیجه 3بر صفر شکست دادند، پس از 
آن مقابل قرقیزستان به برتری 8بر صفر رسیدند، سپس 
مالزی را با نتیجه 6بر‌3 مغلوب کردند و در نیمه‌نهایی 6بر 
یک از سد هند گذشتند. با وجود این، دختران ایران در 
فینال با نتیجه 4بر‌2 مغلوب فیلیپین شدند و به مدال نقره 
بس��نده کردند. نایب قهرمانی ایران در حالی به‌دست آمد 
که هاکی روی یخ بانوان در ایران، ورزشی تازه‌تاسیس و 
نوپا محسوب می‌شود. شارمین طباطبایی، زهرا میراخرلو، 
آوا صفری، ملیکا مه‌آبادی، ملیحه علیبیکلو، فریماه 
خانی، رومینا هداوند‌خانی، رومینا اسماعیلی، شقایق 
صدیقی‌صدر، عسل صادقیان، ستایش عنبری، سارا 
اسامی، پانیذ کبیری، سارا خویلو، مریم پوراسکندر، 
پارمیس دولت‌آبادی، آیدا یزدانیان، یاسینا کریم‌زاده، درسا 
شعبانی و پریناز ملک‌پور، اعضای تیم ملی ایران در رقابت‌ 
قهرمانی آسیا بودند. هدایت تیم ملی دختران بر‌عهده 
الهام دهقان است و نگار خرم هم او را به‌عنوان دستیار 

همراهی می‌کند.

عکس خبر

نکته‌بازی

مصدوم نشو، شاید خوشت آمد!
حسابش از دست‌مان در رفته که فقط خود ما در این ستون 
چند‌بار به داستان مصدومیت‌های بی‌پایان اوستون اورونوف 
بند کردیم و از آن سوژه برای نوشتن ساختیم، اما این لعنتی 
تمام نمی‌شود! اورونوف حتی این قابلیت را دارد که در طول 
تعطیلات فصل هم مصدوم شود. این اتفاق تنها ‌9دقیقه بعد از 
آغاز بازی ازبکستان و امارات برای اوستون رخ داد و او دقیقا با 
همان شکل و شمایل همیشگی از زمین بیرون رفت. موضوع 
حقیقتا ابعاد مضحکی پیدا کرده و اگر قرار باشد همین شرایط 
ادامه بیابد، اورونوف فصل آینده هم به‌کار پرسپولیس نخواهد 
آمد. شاید هم به همین دلیل باشد که اسماعیل کارتال در 
تابستان اینقدر وینگر خریده. گویا مربی ترکیه‌ای اصل را 
بر مصدومیت و غیبت اورونوف گذاشته و لیست خریدش 

را تنظیم کرده!

کدام بازی کثیف؟
پس از شکست تیم ملی ایران برابر قطر، طبیعتا کارشناسان 
و پیشکسوتان مختلف در این مورد اظهارنظر کردند 
که صادق ورمزیار هم از آن دسته بود. ستاره پیشین 
استقلال در این زمینه گفت: »ما نباید وارد بازی کثیف 
قطری‌ها می‌شدیم، اما متأسفانه این اتفاق رخ داد و با 
اخراج بازیکن‌مان، ‌10نفره شدیم. این کارها تخصص 
قطری‌هاست.« دقیقا کدام کارها برادر؟ یعنی تخصص آنها 
این است که بازیکن‌شان وسط زمین بایستد تا مدافع ما 
درحالی‌که یک کارت زرد هم دارد، بیخود و بی‌جهت از پشت 
بکوبد توی پای او؟ چرا نمی‌خواهیم قبول کنیم خودمان 
ناشی‌گری می‌کنیم؟ بازیکنی که در یک بازی تشریفاتی، 
وسط زمین مرتکب چنین خطایی می‌شود، اصلا نیاز به 

طراحی نقشه‌های کثیف از سوی رقبا ندارد!

این آمار‌ زشت است
از آنجا که می‌دانیم سرمربی تیم ملی علاقه خیلی زیادی به 
آمار و ارقام دارد و مثلا اگر این تیم در رنکینگ فیفا یک رده 
صعود کند، ‌20نطق طولانی در موردش ایراد خواهد کرد، 
بد ندیدیم یک نکته آماری را هم ما به اطلاع ایشان برسانیم؛ 
اینکه تا پیش از این، تیم ملی ایران در تاریخ رویارویی‌هایش 
با قطر تنها 2باخت داشت و حالا در دوران امیر‌خان قلعه‌نویی 
هم 2شکست دیگر به این آمار افزوده شده. باخت قبلی در 
نیمه‌نهایی جام‌ملت‌های آسیا، بسیار ناگوار و جبران‌ناپذیر 
بود، چرا‌که به‌شکلی غیرمنتظره موجب حذف تیم ملی و 
ادامه حسرت حضور در فینال این رقابت‌ها شد. باخت اخیر 
هم اگرچه در یک دیدار تشریفاتی رخ داد، اما به هر حال 
تلخی‌های خودش را داشت؛ مخصوصا که پیش از بازی 
رفت، شاهد کل‌کل سنگین بین بعضی بازیکنان تیم ملی 

و قطری‌ها بودیم.

چیوو در اینتر
کریستین چیوو قرار است جای اینزاگی را روی نیمکت اینتر بگیرد و با قراردادی ‌2ساله سرمربی تیمی شود که 
طارمی در آن فوتبال بازی می‌کند. این مربی 44ساله رومانیایی که در مقطع پایانی فصل 25-2024 هدایت 

پارما را برعهده گرفت، توانست این تیم را در سری‌آ نگه دارد.

از اروپا به آسیا
سیمئونه اینزاگی پس از شکست در فینال لیگ قهرمانان اروپا، تصمیم گرفت اینتر و فوتبال ایتالیا را ترک 
کند و برای ادامه دوران مربیگری‌اش به آسیا بیاید. او حالا برای ‌2فصل با الهلال عربستان قرارداد امضا کرده 

و قرار است سالی ‌26میلیون یورو دستمزد دریافت کند.

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

امیر محمد یعقوب‌پور |   تیم ملی ایران در حالی در هفته نهم و ماقبل پایانی 
مسابقات انتخابی جام‌جهانی‌2026 برابر قطر شکست خورد که این مسابقه 
روی کاغذ برای ایران تشریفاتی به شمار می‌آمد. شاگردان امیر قلعه‌نویی 
پیش از این صعودشان به مرحله نهایی جام‌جهانی را قطعی کرده بودند، اما در 
نقطه مقابل قطر برای حضور در پلی‌آف نیاز به کسب پیروزی در این مسابقه 
داشت و در‌نهایت هم بازی را با یک گل برد. توجه به این مسئله باعث می‌شود 
شکست دوحه یک فاجعه یا تراژدی بزرگ به‌نظر نرسد، اما شکل و شمایل 
بازی تیم ملی، نشانه‌های نگران‌کننده‌ای در دل داشت که نمی‌توان بی‌تفاوت 

از کنار آنها گذشت.
11   همان داستان همیشگی را در این بازی هم داشتیم. کادرفنی تیم ملی 
اعتقاد چندانی به بازیکنان جوان ندارد و گویا قرار نیست حتی در مسابقات 
تشریفاتی هم فرصت چندانی در اختیار آنها قرار بگیرد. جوان‌ترین بازیکنانی 
که در ترکیب اصلی تیم ملی برای این دیدار قرار گرفتند، امیرحسین 
حسین‌زاده و محمد مهدی محبی بودند که هر دو ‌25ساله هستند و چنین 
سنی در جهان فوتبال هرگز پایین به‌حساب نمی‌آید. از همه بدتر اما اظهارات 
سرمربی تیم در نشست خبری پس از مسابقه است؛ جایی که امیر قلعه‌نویی به 
خبرنگاران می‌گوید: »بابت بازی‌دادن به جوانان هزینه دادیم.« تیمی که بازی 

را با میانگین سنی ‌29سال شروع کرده، کی و کجا جوانگرایی داشته؟ شاید در 
مورد ادعاهای کیفی بتوان نقطه‌نظرات متفاوتی مطرح کرد، اما کاش امیرخان 

بداند سن و سال، یک سنجه کمی کاملا قابل ارزیابی است!
22   بحران خط دفاعی هم جدی است. سرمربی تیم ملی از شنیدن این 
جمله بدش می‌آید، اما گروه ایران در انتخابی جام‌جهانی واقعا ساده بود و این 
مسابقات، هیچ تحلیل دقیقی از سطح قدرت تیم به‌دست نمی‌دهد. با این حال 
روند کلی بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند و شجاع خلیل‌زاده که به‌شدت هم 
مورد علاقه امیر قلعه‌نویی هستند، اصلا امیدوارکننده نیست. در همین بازی با 
قطر، در یک صحنه شجاع در کورس با اکرم عفیف به شکل رقت‌باری جا ماند 
و علیرضا بیرانوند هم در امتداد سطح کیفی یکی، دو سال اخیرش یک گل بد 
دیگر از زاویه بسته خورد. در جام‌جهانی، رقبا حتما از ازبکستان و کره‌شمالی و 

قرقیزستان بی‌رحم‌تر خواهند بود.
33   سطح فردی بعضی بازیکنان هم به‌صورت جدی جای بحث دارد. میلاد 
محمدی که اخراجش در این دیدار به نقطه‌عطف بازی تبدیل شد، از همین 
دست است. میلاد که به‌نظر می‌رسد تنها گزینه تیم ملی برای ترکیب اصلی 
است، فصل گذشته در پرسپولیس توقعات را برآورده نکرد. او در همین بازی 
هم در فاصله چند دقیقه 2کارت زرد ابتدایی گرفت و تیم ملی را ‌10نفره کرد. 

کارت زرد دوم محمدی، به‌خاطر یک خطای بسیار ساده و غیرضروری در میانه 
میدان بود. می‌شود فیلم این صحنه را برای بچه‌های حاضر در مدارس فوتبال 
گذاشت و به آنها یاد داد که بدترین شکل و نقطه خطا‌کردن چیست و کجاست!

44   یک حقیقت دیگر که باز هم احتمالا بازگویی آن موجب تکدر خاطر 
کادرفنی تیم ملی خواهد شد. واقعیت آن است که سطح کیفی تیم ملی در 
سایر مسابقات این مرحله هم خیلی تفاوتی با آنچه در دوحه دیدیم نداشت و 
این فقط درخشش فردی یکی دو ستاره خلاق تیم بود که کار را درمی‌آورد. 
در همین مسابقه رفت با قطر، اگرچه تیم ملی 4بر یک پیروز شد و این نتیجه 
بیش از حد قاطع به‌نظر می‌رسد، اما اگر جزئیات مسابقه را به یاد بیاورید، 
تصدیق خواهید کرد که نمایش خیره‌کننده سردار آزمون که یکی از بهترین 
بازی‌های ملی عمرش را ارائه داد، معادلات بازی را عوض کرد. تیم ملی در 
این بازی بدون سردار و قائدی، خلاقیت زیادی در خط حمله نداشت و بود 
و نبود مهدی طارمی هم همین‌قدر تفاوت ایجاد می‌کند. می‌فهمیم که همه 
جای دنیا تیم‌ها تا حدودی به ستارگان کلیدی‌شان وابسته هستند، اما انتظار 
می‌رود تلاش کادرفنی، خروجی بیشتری هم داشته باشد و به تشکیل تیمی 
یکدست، با استراتژی مشخص منجر شود. شما چنین چیزی را در تیم ملی 

ایران می‌بینید؟
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رقت‌باری جا ماند 
و علیرضا بیرانوند 

هم در امتداد سطح 
کیفی یکی دو سال 
اخیرش یک گل بد 
دیگر از زاویه بسته 

خورد

   نتیجه بازی و 4بر صفر پیش‌افتادن اسپانیا از 
فرانسه را اگر شنیده باشید، می‌گویید اسپانیا چه تیم 
فوق‌العاده‌ای شده و دوره دشان در فرانسه گذشته 
است. اما واقعیت این است که ماتادورها هر چه توپ 
آوردند، غیر از یکی را به گل تبدیل کردند و گل پنالتی 
یامال هم به‌دلیل آفساید این بازیکن باید مردود 
می‌شد اما فرانسوی‌ها خیلی موقعیت از دست دادند. 
در این بازی ‌۲۴شوت )‌۹شوت در چارچوب( به 
سمت دروازه لاروخا زده شد؛ بیشترین 
تعداد از دوران حضور دلافوئنته. در 
این بازی 2شوت فرانسوی‌ها به 
دیرک دروازه خورد و اونای سیمون 

دست‌کم 5مهار موفق داشت.
   امباپه یک سال است که 
در جریان بازی برای تیم ملی 
فرانسه گلی نزده. او فقط به اسپانیا 
و لهستان از روی نقطه پنالتی 
گل زد و مقابل کرواسی‌)‌2بار(، 
بلژیک‌)2(، ایتالیا، اسپانیا، 
پرتغال، اتریش و کانادا موفق 
به گلزنی نشد. آخرین گلش در 
جریان بازی، مقابل لوکزامبورگ در 

5ژوئن 2024)‌365روز پیش( بود.
   تیم ملی اسپانیا در ‌۴بازی اخیرش 
که ‌۲پیروزی و ‌۲تساوی کسب کرده، در 
مجموع ‌۱۱گل خورده است؛ ۲-۳ سوئیس، 
۲-۲ هلند، ۳-۳ هلند )پیروزی در ضربات 

پنالتی( و ۴-۵ فرانسه.

پیرمرد و نونهال در فینال
کریستیانو رونالدو و یامال به تیم‌های خود برای حضور در فینال لیگ ملت‌ها کمک کردند

پرتغال و اسپانیا توانستند با حداقل اختلاف گل بر آلمان و فرانسه پیروز شوند و به فینال 
چهارمین دوره لیگ ملت‌های اروپا برسند. فردا ابتدا ساعت 16:30 آلمان میزبان و فرانسه در 
مسابقه رده‌بندی بازی می‌کنند و سپس در ساعت‌22:30 اسپانیا و پرتغال برای تعیین قهرمان. 
کریستیانو رونالدو زننده گل پیروزی پرتغال بود و یامال هم در پیروزی 5بر‌4 مقابل فرانسه 
2گل زد. ستاره ‌17ساله بارسلونا به‌زودی باید در ترکیب اسپانیا برای دومین دوره فینالیسیما که 
بین قهرمان آمریکای جنوبی و اروپا برگزار می‌شود، با مسی روبه‌رو شود. حالا او در ‌17سالگی 

هم با رونالدو در یک فینال بازی دارد، هم با مسی. خدا کند احترام به بزرگ‌تر سرش بشود!

وقتی رونالدو نخستین فینال 
اروپایی خودش را تجربه 
کرد، یامال هنوز متولد نشده 
بود. این دو ‌بازیکن، ‌23سال 

با هم اختلاف سن دارند.

Spain

Portugal
   پرتغال پیش از رونالدو به هیچ فینالی راه 
نیافته بود، اما با او در 2فینال یورو حاضر شد 
که یکی را از فرانسه میزبان برد )2016( و 
دیگری را در شرایطی که میزبان بود به یونان 
باخت )2004(. او در لیگ ملت‌های اروپا هم 
یک قهرمانی دارد و حالا به دومین فینال این 

رقابت‌ها راه یافته.
   رونالدو در طول دوران بازی‌اش ‌296گل 

پیروزی‌بخش زده است.
   این گل شماره ‌137کریس رونالدو در 
رده ملی بود؛ بیش از هر بازیکن دیگری و 
بیش از خودش بدون پنالتی‌)116(، بیشتر 
از شمار گل‌های خودش بدون بازی‌های 
دوستانه‌)115گل- مسی بدون بازی 
دوستانه ‌61گل(. نفر بعدی لیونل مسی 
با مجموع ‌112گل و بعدی علی دایی با 

109گل ملی است.
   کریستیانو رونالدو از ‌30سالگی به بعد و 
در ‌۱۰۲بازی برای پرتغال، ‌۸۵گل زده است؛ 
بالاتر از هر بازیکنی در دنیا. گل‌های ملی 
رونالدو قبل از ‌۳۰سالگی )‌۵۲گل( و گل‌های 

ملی رونالدو بعد از ‌۳۰سالگی )‌۸۵گل(.

   رونالدو در ‌۸بازی این دوره لیگ ملت‌ها، 
‌۷گل و یک‌پاس‌گل دارد؛ هر بازی یک 
مشارکت گل. در واقع، ‌۶۴۶دقیقه و هر 
‌۸۱دقیقه یک تأثیرگذاری. مجموع گل‌های 

رونالد در لیگ ملت‌های اروپا ‌13گل است.
   مجموع گل‌های رسمی‌ رونالدو به 
937گل رسید و حالا تنها 63گل دیگر تا 

هزار گل فاصله دارد.
   عملکرد کریستیانو رونالدو در این فصل در 
رده ملی و باشگاهی و در ‌۴۰سالگی: ‌۴۹بازی، 

‌۴۲گل، ‌۵پاس‌گل و ‌۴۷مشارکت در گل.
   یک ضربه سر رونالدو در مصاف با آلمان 
مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفت. جاناتان تاه، 
مدافع میانی با قد ‌۱.۹۵متر است. این بازیکن 
آلمانی از کریستیانو رونالدو )‌۱.۸۷متر( 
قدبلندتر است. با این‌حال رونالدو طوری 
پرید که سر تاه که خودش هم پریده بود، 
تا آرنج او بود. البته این بلندترین پرش او 
نبود. بلندترین پرش‌ها کریستیانو؛ ‌۲.۹۵متر 
مقابل منچستر‌یونایتد، ‌۲.۵۶متر مقابل 
سمپدوریا، ‌۲.۴۷متر مقابل تورینو، ۲.۴۴متر 

مقابل اوساسونا و ‌۲.۴۲متر مقابل آلمان.

یامال
هر ‌6رویارویی‌اش با امباپه در 

‌11ماه اخیر را برده است؛ نیمه‌نهایی 
یورو ۲۰۲۴، ال‌کلاسیکوی رفت‌‌وبرگشت 
لالیگا، فینال سوپرجام اسپانیا، فینال 
کوپادل‌ری و نیمه‌نهایی لیگ ملت‌ها ۲۰۲۵. 
یامال و امباپه، هر دو در این بازی‌ها ‌۶گل 

به ثمر رسانده‌اند، اما ستاره فرانسوی 
نتوانسته مانع شکست تیمش

شود.

ر  ما آ
کریستیانو رونالدو با 

تیم ملی پرتغال: ‌۲۲۰بازی، 
‌134پیروزی، ‌10هت‌تریک، ‌11گل 
از روی ضربات آزاد، ‌28گل با ضربه 
سر، ‌32گل با پای چپ، ‌77گل با پای 

راست، ‌۱۳۷گل، ‌۴۵پاس‌گل 
و ‌۱۸۲تأثیرگذاری.

عملکرد رونالدو
در نیمه‌نهایی


